

Театральный сезон начался

КАУНАС. (Корр. «Советской Литвы»). Вчера опереттой Б. Кырвера «Только мечта» начался новый сезон в музыкальном театре. Сегодня его коллектив покажет каунасцам «Поцелуй Чаниты» Милютина, а завтра — балет Асафьева «Бахчисарайский фонтан».

— В новом сезоне, — рассказал главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Р. Андреевас, — у нашего коллектива большие творческие планы. К 120-летию со дня рождения М. Лермонтова осуществим постановку оперы «Демон» Рубинштейна. Намечаем поставить оперу «Богема» Пуччини, оперетту «Прекрасная Елена» Оффенбаха, «Ромео — мой сосед» Гаджиева, «Сто чертей и одна девушка» Хренникова, «Кому нужны деньги» Мазенеца (ГДР).

Коллектив театра покажет зрителю ряд новых произведений литовских композиторов. Предполагается поставить новые оперетты композиторов Ю. Гайжаускаса и А. Белозараса, детскую оперу В. Баумиласа и оперу о замечательном

литовском писателе В. Монтвиле, над которой сейчас работает композитор Ю. Индра.

Завтра начнется сезон в драматическом театре. Его коллектив покажет каунасцам премьеру «Искатели подвигов» А. Боженко.

16 СЕН 1961 Советская Литва
г. Вильнюс